

Protokoll nr 5/2016

Art:	Styrelsemöte		
Tid:	11/5-2016, 19:30		
Plats:	Vindögatans förskola		
Närvarande:	Måns Böös	ordf	[MB]
	Joakim Runesson	kassör	[JR]
	Anders Malm	ledamot	[AM]
	Andréas Palmertz	sekreterare	[AP]
	Daniel Bolin	suppleant	[DB]
	Mattias Carlbergh	suppleant	[MC]
Frånvarande:	Kalle Norrestam	ledamot	[KN]

5.1 **Mötets öppnande**

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna

5.2 **Protokollförare och en justeringsman jämte ordförande**

Till protokollförare valdes KN

Till justeringsman valdes DB, jämte ordförande MB

5.3 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkändes utan förändringar

5.4 **Föregående protokoll/kvarvarande uppgifter**

Protokollet från årsmötet gicks igenom. Till nästa år kommer vi att lägga upp samtliga dokument i pdf-format inför årsstämman

5.5 **Inkomna frågor från medlemmar sedan föregående möte**

Inga inkomna frågor har inkommit.

5.6 **Områdets skötsel**

Famartjänst har varit runt i området och bland annat klippt ner häckar kring parkeringsplatser.

Inspektion av carportar och betongfundament och stålstolpar är kollade. Det finns rostangrepp och vi kommer kontakta någon att besiktiga dessa. MC får uppdraget att kontakta hantverkare.

DB kommer påbörja ett arbete med att se över hur vi ska utveckla vårt område inför framtiden. Detta kommer att påbörjas och ett förslag för styrelsen att arbeta vidare med kommer att presenteras kring årsskifte 2016/2017.

Frågan kring träden på Värmdögatan har diskuterats och under 2017 kommer vår entreprenör få åtgärda det som vi i dialog med dem vill åtgärda.

Gällande brunnar i området diskuterades hur vi ska angripa problematiken. MB och AM tar fram en plan för hur/när vi ska lägga upp renoveringen av brunnar.

Diskussion kring hur vi ska hantera träd vid parkeringsplatser på Vindögatan. Beslut togs om att vi ska ta bort de träd som finns i anslutning till fastigheter längs hela Vindögatan inom en treårsperiod. Om fastighetsägare vill åtgärda träd innan dess skall styrelsen kontaktas samt den entreprenör som styrelsen föreslår skall användas.

Uppmärkning av parkeringsplatser diskuterades. Det gäller samtliga parkeringsplatser där de finns carportar på både Vindögatan och Värmdögatan. MC och AM mäter ut parkeringsplatser för att sedan MB ska beställa arbetet. När vi har fått datum från entreprenör kommer vi gå ut med information att bilar ej skall finnas i området de datumen. Det finns gott om parkeringsplatser på Värmdögatans parkering som kan användas under dessa dagar.

Gällande skyltar i området kommer de skyltar som står mellan carportar och fastighet att tas bort. Övriga skyltar kommer KN att inventera och inkomma med förslag med vilka som måste behållas.

Sandlådetvätt beställs av KN för att arbetet ska utföras 26-28 maj. Dessa datum ber vi fastighetsägare att hjälpa till att tömma sandlådorna på leksaker.

5.7

Ekonomisk rapport

Ekonomisk behållning till dags dato är: 792 523,75
Carportskonto: 326 265,58

5.8

Övriga frågor/rapport från varje styrelsemedlem

Årets gemensamma kräfts-kiva planeras den 12/8 klockan 18.00. Finns det någon som är intresserad av att arrangera kräfts-kivan är man varmt välkommen att höra av sig till styrelsen. Vi hoppas på ännu bättre uppslutning än förra året!

Bouleprojektet är fortfarande i planeringsstadiet. JR fortsätter planeringen och återkommer med information när det finns. MB kollar vidare hur vi gör med flytt av befintlig "lekutrustning" till mellersta lekplatsen.

5.9

Nästa möte

Nästa styrelsemöte är den 7/9-2016 kl. 19:30.

5.10

Mötets avslutande

MB tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras